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Raadsvoorstel 
 
 
Datum raadsvergadering : 28 september 2006 
Agendapunt   :       
Nummer   :       
Portefeuillehouder  : mevrouw W.H.C. Ton 
Maakt deel uit van programma : 3 Openbare Orde en Veiligheid 
Voor nader contact : P.Mekking/p.mekking@blaricum.nl./539 95537 
Commissie:  I     II     Financiën 
Aan de gemeenteraad van Blaricum 
 
Onderwerp   : Randvoorwaarden regionalisering brandweer 
 
 
VOORSTEL  
      
Het college van burgemeester en wethouders stelt voor: 
In te stemmen met het voornemen tot regionalisering van de brandweer in het Gooi en de Vechtstreek 
met inachtneming van de in dit voorstel opgenomen randvoorwaarden. 

 
 
 
Inleiding 
 
In de afgelopen periode hebben de colleges van B&W en de raden van de gemeenten in Gooi en 
Vechtstreek zich kunnen uitspreken over richtinggevende randvoorwaarden aan de door het kabinet 
voorziene regionalisering van de brandweer.  
Na behandeling in de raadscommissies van alle negen gemeenten is die opbrengst door de Stuurgroep 
Veiligheidsregio besproken met alle burgemeesters. 
De Stuurgroep heeft hieruit een integratie van specifieke opvattingen tot stand gebracht. Deze wordt nu 
ter besluitvorming aangeboden 
De personeelsvertegenwoordiging BOR (Bijzondere OndernemingsRaad) heeft hierover geadviseerd, 
hetgeen heeft geleid tot een aantal aanpassingen in het aanvankelijke voorstel geleid.  
 
Beoogd resultaat 
 
De Stuurgroep Veiligheidsregio, gehoord de opvattingen van alle burgemeesters, vraagt de 
gemeenteraden nu om op identieke wijze het voornemen uit te spreken tot regionalisering van de 
brandweer conform het als bijlage 1 opgenomen ontwerpbesluit.  
De Stuurgroep zal verder werken aan de omvorming van de huidige gemeentelijke korpsen tot één 
brandweerorganisatie onder bestuur van de te vormen Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek. 
De Stuurgroep zal de gemeenten in de loop van 2007 voorstellen doen voor de vorming van de beoogde 
nieuwe brandweerorganisatie per 1 januari 2008.  
De ingangsdatum voor de vorming van de Veiligheidsregio is 1 januari 2007. De Regionale 
Brandweerorganisatie in zijn huidige vorm zal  dus vanaf 1 januari 2007 deel uitmaken van de 
Veiligheidsregio. 
 
Wanneer gemeenten hun instemming aan dit voorstel onthouden, is de conclusie is dat gemeenteraden 
dan tot 1 mei 2007 de tijd krijgen om alsnog te besluiten mee te doen. Dat betekent dat zij vooralsnog niet 
zullen participeren in de gezamenlijke voorbereiding van de vorming van één regionale 
brandweerorganisatie. Indien zij op 1 mei 2007 definitief besluiten niet te participeren geldt voor hen de 
straks door de wet voor te schrijven minimum-regionalisering.  
Voor de goede orde merken wij op dat bij ontbreken van een positief raadsbesluit de BOR uiteraard de 
medezeggenschapsorganen van de desbetreffende gemeente niet kan vertegenwoordigen. 
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Uitvoering en evaluatie 
De totstandkoming van de Veiligheidsregio zal per 1 januari 2007 plaatsvinden, waarbij de regionale 
brandweerorganisatie (in zijn huidige vorm) deel zal uitmaken van de veiligheidsregio.  
Vanuit de stuurgroep zullen er in de loop van 2007 voorstellen worden gedaan voor de omvorming van de 
huidige gemeentelijke korpsen tot één brandweerorganisatie Gooi en Vechtstreek per 1 januari 2008.  
 
 
Gevolgen 
Ten behoeve van de ontwikkeling van de veiligheidsregio´s heeft het ministerie van BZK aan elke regio 
(dus ook aan ons) een algemene bijdrage van € 250.000,- ter beschikking is gesteld. Daarnaast is een 
voor onderzoek naar de omvorming van de gemeentelijke brandweerkorpsen en naar de huisvesting van 
de brandweer, specifieke stimuleringsbijdragen aangevraagd én ontvangen van € 350.000,- De kosten 
die in de projectorganisatie worden gemaakt ten behoeve van de regionalisering van de brandweer 
worden geheel uit deze bijdragen gedekt. 
  
 
Ter inzage 
Brief van 22 juni 2006 van de stuurgroep veiligheidsregio met  
bijlage 1 raadsbesluit  
bijlage 2 randvoorwaarde Stuurgroep en toe gevoegde op basis reacties gemeenteraden 
bijlage 3 advies personeelsvertegenwoordiging   
 
 
 
Blaricum,  15 augustus 2006 
Burgemeester en wethouders, 
 
 
 
  
A.G.J. van der Haar    drs. W.H.C Ton 
secretaris a.i.     burgemeester  
 
 
 
 
 
 
 
Advies commissie I 
 
      
 
 
Blaricum, 11 september 2006 
 
 
 
 
T. Zwemmer 
griffier  
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Nummer:         
Datum:  15 augustus 2006  
 
De raad van de gemeente Blaricum, 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders  
 
 
besluit: 
 
In te stemmen met het voornemen tot regionalisering van de brandweer in het Gooi en de Vechtstreek 
met inachtneming van de in dit voorstel opgenomen randvoorwaarden. 
 
Blaricum,  28 september 2006 
 
 
 
 
T. Zwemmer    drs. W.H.C. Ton  
griffier   voorzitter 


